
投票結果
１、ブレザー、スラックス・スカート、ワッペン・ボタンについて

中学校 小学校 合計 割合

1 55 45 100 32%

2 49 23 72 23%

3 85 56 141 45%

Ａ 68 62 130 41%

Ｂ 48 30 78 25%

Ｃ 73 33 106 34%

1 81 62 143 46%

2 87 42 129 41%

3 19 21 40 13%

※ブレザー素材 1 ハイブリッドサージブレザー（ウール30％、ポリエステル70％）

2 エコストレッチブレザー（ウール15％、ポリエステル85％）

3 ニットブレザー（キュプラ20％、ポリエステル80％）

２、ネクタイ・リボンの指定について

中学校 小学校 合計 割合

31 16 47 15%

99 70 169 54%

38 42 80 26%

17 0 17 5%

主な理由（抜粋） 313

３、（小学校5，6年生対象）入学時の制服の予定について

得票数 割合

24 19%

103 80%

1 1%

ネクタイ・リボン選択制 ネクタイ・リボンなし

・価値観で自由に選べる方がよ

い　・女子でもネクタイをした

い。　・女子でネクタイに抵抗

感があるかもしれない　・どち

らかつけると引き締まり、学生

らしい感じがする　・つけやす

いもので　・身だしなみを気に

する習慣が付く

・なくてもしっかり感がある。

・価格が安くなる。　・取り扱

いが雑になり痛めてしまうかも

・首元が苦しそう　・つけたり

外したりが面倒　・つけると華

美になりそう　・子供には結ぶ

のは難しい

無記入

従来の制服（詰襟・セーラー）

ブレザータイプの制服

無記入

ネクタイのみ

・見た目で胸元がしまって見え

る　・ネクタイも兄弟姉妹で使

いまわせる　・一番上のボタン

を締められるから　・男女共通

にした方がよい

ネクタイ・リボンなし

ブレザー素材※

スラックス

・スカート

ワッペン

ボタン

ネクタイのみ

ネクタイ・リボン選択制


